

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXVI. ÉVFOLYAM 19. SZÁM (815)

2024. december 20.

Új » Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Áldott ünnepeket!

„Szép Tündérország támad föl szívemben,
ilyenkor decemberben. A szeretetnek
csillagára nézek, megszáll egy titkos,
gyönyörű igézet, ilyenkor decemberben.”
/Juhász Gyula/

Áldott, békés Karácsonyt és sikerekben gazdag,

boldog új évet kívánunk

Celldömök Város Önkormányzata nevében!



*Fehér László
polgármester*



*Farkas Zoltán
jegyző*

ÁLDOTT
KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ
ÉVET KÍVÁNOK!



Ágh Péter

az Ön országgyűlési
képviselője

facebook.com/aghpetervasmege

Intézményi beszámolók és rendeletmódosítások

Beszámolókkal nyitották meg az októberben megalakult képviselő-testület első soros ülését. A várost vezető grémium november 27-én ült össze, harminc napirendi pontot tárgyaltak meg.

Elsőként *Fehér László* polgármester a két ülés között történekről számolt be. Elmondta, hogy az elmúlt időszakban több egyeztetésen, fórumon is képviselték a várost, melyek során többek között gazdasági és közbiztonsági kérdések kerültek fókuszba. A szót ezt követően *Horváth Melinda* a Celldömölki Járási Hivatal vezetője ragadta magához, aki a járás foglalkoztatási helyzetéről tájékoztatta a testületet, valamint a lakosságot. Beszámolójából kiderült, hogy -annak ellenére, hogy az első két hónapban még ellenállónak mutatkozott- a piacon jelentkező bizonytalanságokra a munkaerőpiac is reagált: az álláskeresők száma minimálisan, de megugrott a tavalyi adatokhoz képest. Fő célkitűzésük továbbra is az, hogy a munkáltatói kapcsolattartást erősítsék. Képviselői kérdésre válaszolva hozzátette azt is, hogy csoportos létszámleépítés nem valósult meg 2024-ben egyetlen helyi cég vonatkozásában sem. Az intézményi beszámolók sorát *Kovács Ágnes* a Celldömölki Városi Óvoda vezetője nyitotta meg, aki kiemelte az Alsósági Tagóvoda korszerűsítését, legnagyobb kihívásként pedig a személyi feltételek biztosítását értékelte. Ez utóbbi az országSZerte tapasztalható óvónőhiány miatt alakulhatott ki, azonban sikerült megoldaniuk ezt a problémát a nyugdíjas szakemberek visszafoglalkoztatásával. *Tulok Gabriella* a Ke-

menes Szolgáltató Kft. ügyvezetője is értékelte az elmúlt időszakot. A gazdasági társaság életében nagy változás volt a Vasparipa Játzópark megnyitása, azonban összességében sikeres évet zárhatnak: a kisvasútra közel négyezer vonatjegyet váltottak meg a látogatók. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár esetében is sikeres időszokról számolt be az intézmény igazgatója *Pálné Horváth Mária*. A városi nagyrendezvények lebonyolításán túl, megvalósították többek között a digitális könyvtár létrehozását is. A beszámolók után *Farkas Gábor* jegyző a belső ellenőrzési terv, valamint a szociális rendelet módosítását terjesztette a testület elé. A szociális rendelet több ponton is módosításra került. Ezen belül döntött a testület a rendkívüli települési támogatásra vonatkozóan a jövedelemhatár megemeléséről. Továbbá a szociális tűzifa támogatási kérelem benyújtásának határideje is módosításra került, így erre január 1-je és április 15-e között lesz lehetőség. A gyermekétkeztetésre vonatkozó térítési díjak tekintetében pedig az a döntés született, hogy előre szükséges majd azokat megfizetni. Ez a módosítás jövő év májusától lép érvénybe. Továbbá, felhívták a szülők figyelmét arra is, hogy akinek hátraléka van, mielőbb egyenlítsse ki, mivel a nagyszámú felhalmozott tartozás miatt a Népjóléti Szolgáltatnak fizetési meghagyásos eljárásokat szükséges kezdeményeznie, hiszen többszöri felszólítás ellenére sem történt változás. Az intézmény vezetője, *Nagy Zoltán* azonban hangsúlyozta azt is, hogy a kedvezményre jogosító dokumentumok felmutatása ellenében arányo-

san csökkentett díjat számolnak fel a rászorulóknak esetében, valamint részletfizetésre lehetőséget biztosítanak. Az ülés hangsúlyos részét képezte a helyi adórendelet módosítása. A rendelet felülvizsgálatát többek között a megnövekedett energiaárak és az önkormányzatokat terhelő szociális hozzájárulási adó mértékének emelkedése tette indokolttá, hiszen az elvont összegeket pótolni szükséges annak érdekében, hogy az önkormányzat továbbra is magas színvonalon tudja ellátni kötelező és önként vállalt feladatait. Három adónem tekintetében döntött emelés mellett a testület. Az idegenforgalmi adót -melyet a városba érkező szálláshelyhasználók fizetnek meg- 550 Ft-ról 800 Ft-ra, a vállalkozások által fizetendő építményadó -melyet továbbra is 0 és 200 négyzetméter között kell megfizetni- négyzetméterenként 200 Ft-ról 300 Ft-ra, a magánszemélyek kommunális adóját pedig 8500 Ft-ról 12.000 Ft-ra módosították. Ahogy azt a városvezetés kiemelte, ez utóbbi -bár nagyobb mértékű emelésnek tűnhet- még mindig elmarad a törvényben meghatározott maximumtól, valamint ígéret született arra vonatkozóan is, hogy a jelenlegi önkormányzati ciklusban ebben már nem eszközölnék változtatást. Felülvizsgálták továbbá az önkormányzati lakások bérleti díját is, melynek emelése -a piaci viszonyokat figyelembe véve- szükségessé vált: 15%-os emelésről döntöttek. Napirenden volt a Vulkán Gyógy és Élmenyfürdő vezetői posztjának betöltése is, mely feladattal a továbbiakban is Kontics Ilonát bízta meg a városvezetés.

»DR. NOVÁK FANNI

Újabb öt évre kinevezték a Népjóléti Szolgálat igazgatóját

Az év utolsó társulási üléseit tartották meg december 12-én. A Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa a Népjóléti Szolgálat igazgatói pályázatáról is döntött.

Celldömölk Város Önkormányzata tagja a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi-, valamint a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulásnak. A társulások fenntartói jogokat gyakorolnak a Celldömölki Városi Óvoda,

valamint a Népjóléti Szolgálat felett. Míg a Celldömölki Városi Óvodát csak a rehabilitációs hozzájárulás ügyében tárgyalt napirend érintette, addig a szociális ügyekkel is foglalkozó társulás a Népjóléti Szolgálat igazgatói pályázatáról is döntött. A korábban megjelentetett pályázati kiírásra csupán egy pályázó nyújtotta be anyagát a megadott határidő lejártáig. Nagy Zoltán a Népjóléti Szolgálat jelenlegi vezetője tovább szeretné folytatni az intézmény fejlesztésével együtt járó munkát, így ismételten megpályázta a pozíciót. A hatályos jogszabályoknak megfelelően

egy eseti jelleggel összehívott szakértői bizottság is véleményezte az általa benyújtott dokumentumokat, akik egyhangúlag a mellett döntöttek, hogy támogatják az igazgatói kinevezését, hiszen minden megadott feltételnek megfelelt pályázati anyaga. Ezt a társulás elé terjesztették, amelynek tagjai Nagy Zoltán kinevezése mellett döntöttek. Az igazgató kifejezte háláját és elmondta, hogy igyekszik a bizalomra rászorgálni azzal, hogy a továbbiakban is a városlakók szociális biztonságát elősegítve fog tevékenykedni.

»DR. NOVÁK FANNI

Átadták a vármegyei Prima-díjakat

Immár 19. alkalommal adták át a vármegyei Prima-díjakat. A gálaestet november 29-én rendezték meg a szombathelyi Weöres Sándor Színházban, ahol városunk két lakója, Esztergályos Jenő és Kinciczky István is kitüntetésben részesült.

szerepvállalás területén kiemelkedő személyeket tüntetik ki. A szombathelyi rendezvény kezdetén Szárnyas János a szövetség vas vármegyei elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd átadta a szót Majthényi Lászlónak a Vas Vármegyei Közgyűlés elnökének, a későbbiekben pedig



Idén is felcsendült Demján Sándor alapító gondolata a Prima-díj átadó vármegyei eseményén. Az idézet szerint „Akinek tele a zsebe, legyen meleg a szíve.” Az esemény szellemiségét méltón igazoló mondatot a köszöntők során többször is megismételték. Az alapító örökségét továbbvívve rendezte meg évről évre a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének Vas Vármegyei Szervezete a Prima-díj átadót. A rangos eseményen többek között a művészet, tudomány, kultúra, sport, építészet és társadalmi

Dr. Nemény András Szombathely polgármestere szövegezte a megjelentekhez. Mindannyian a vállalkozók tevékenységének fontosságát méltatták, kiemelve, hogy milyen sokat jelentenek a kiválóságok az adott közösségben. A tíz kategóriagyőztes között kettő celldömölki személyt is köszönthettünk, akiknek a városvezetés nevében Fehér László polgármester, Nagy Zoltán alpolgármester és Marics Sándorné bizottsági elnök gratulált. Esztergályos Jenő a magyar ismeretterjesztés és média kategória jelöltje volt, míg Kincicz-

ky Istvánt az építészet kategóriájában jelölték. Esztergályos Jenő, az Apáczai Kiadó egykori igazgatója 1938-ban született Alsóságon. A Községi Tanítóképzőben végzett, majd Pécsen rajz és pedagógia, Szegeden pedig pedagógia-pszichológia szakon diplomázott. 1982-ben kezdte tankönyvírói tevékenységét. 1990-ben megalapította celldömölki székhellyel az Apáczai Kiadót, amely Magyarország legnagyobb magántankönyvkiadójává fejlődött az évek során. Kinciczky István építésztervező 1995-ben a Budapesti Műszaki Egyetem Építésmérnöki Karán szerzett diplomát. Már az egyetemi évek alatt is szerkesztő-rajzoló munkát végzett Portschy Tamás építésmérnök mellett, ahol melléképületek, családi házak és kisebb középületek terveit készítették. Nevéhez fűződnek a felújított Berzsényi Dániel Könyvtár tanulmány- és vázlatlattervei. Az engedélyezési és kivitelezési tervek Tölgyesi Ernővel együtt készítették. Magántervezőként dolgozott a celldömölki Korona-sarok beépítési tervein, ahol 33 lakás és 11 üzlet készült el. 2011-ben ő volt a felelős építésztervezője a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház új belgyógyászati tömbjének. 2001-ben elindította saját vállalkozását. Az ünnepeket kulturális előadásokkal tették színesebbé, így színpadra lépett a Weöres Sándor Színház színészeiből álló zenekar, valamint a Gencsapáti Hagyományörzők csapata is. A rendezvény legünnepelesebb pillanata a Prima-díjak átadása volt, melyet a kategóriagyőztesek közül Tóthárpád Ferenc, Németh Judit és Varga Albin vehetett át.

»DR. NOVÁK FANNI

Gazdaságpolitikai fórum Celldömölkön

„Építsük együtt a jövőt!” - Mi várható 2025-ben? címmel rendezte meg őszi gazdaságpolitikai rendezvénysorozatát a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara.

Az üzleti reggelivel egybekötött gazdaságpolitikai fórum első állomása Vasvár, majd Körmen és Sárvár volt, végül a hónap utolsó munkanapján a celldömölki és Celldömölk környéki vállalkozókat és döntéshozókat várták a szervezők közös gondolkodásra az összefogás jegyében. A Vulkan Wellnesshotelben megtartott rendezvény

fókuszában a következő kérdések álltak: Mik a kormányzat gazdaságpolitikai törekvései, és mit gondol ezekről helyi szinten a kamara? Milyen válaszokat tud adni a kamara a vállalkozások előtt álló kihívásokra, illetve milyen kezdeményezései lesznek, milyen közös programokat kíván megvalósítani a vállalkozásokkal közösen, a vállalkozások érdekében? A rendezvény fő előadója Cseri József korábbi alelnök volt, akit 2024. október 3-án választottak meg a vármegyei iparkamara új elnökévé. A szombathelyi Autófokusz Kft. ügyvezetője elmond-

ta, hogy munkájának köszönhetően ismeri a kisvállalkozások problémáit, nehézségeit, de az erősségeiket is. A KKV szektort a multinacionális cégekkel szemben döntési folyamatok gyorsasága, a rugalmas alkalmazkodóképesség jellemzi. Az ezekben rejlő lehetőségeket kell a vármegyei iparkamara szakembereinek felszínre hozni a vállalkozások edukálásával, vagy a tapasztalatok átadásával. A közel kétórás rendezvény egy interaktív kerekasztal beszélgetéssel zárult, a jelenlévő vállalkozók problémáira, észrevételeire, javaslataira reflektált az új elnök.

»CSÁGOLY SZILVIA

Adventi ünnepek

A karácsony előtti várakozás beköszöntével Celldömölkön, valamint az alsósági és izsákfai városrészen is felgyúltak a gyertyák lángjai a köztéri adventi koszorúkon. A műsorral egybekötött gyertyagyújtási programokra november 30-án, december 7-én és 14-én került sor mindhárom helyszínen.



November 30-án délután először az izsákfai, majd az alsósági városrészen lobbant fel a települések adventi koszorújának első gyertyalángja. Mindkét program keretében köszöntőt mondott Nagy Zoltán alpolgármester és Majláth Tihamér katolikus plébános, valamint Kerekes Csaba evangélikus lelkész mondták el ünnepi gondolataikat. Műsorral közreműködtek a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei. Az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat tagjai pedig vendéglátással várták mindkét település rendezvényének résztvevőit.



A celldömölki városközpontban tartott adventi várakozás kezdetén Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke mondott köszöntőt, majd Németh Zoltán katolikus plébános, Rác Dénes evangélikus lelkész, és Major Lehel református lelkész ökumenikus igehirdetése után Németh Zoltán plébános megáldotta a város főtéri adventi koszorúját, melyen aztán pillanatok múlva fellobbant a hitet jelképező első gyertya lángja. Az ezt követő ünnepi összejáratásban elsőként a Hajnalsillag

Evangélikus Óvoda gyermekei szerepeltek. A műsorban őket követték a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, akik karácsonyi dalokat szólaltattak meg. Az első gyertyagyújtási program a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanulóinak műsorával zárult.



December 7-én kora délután is elsőként az izsákfai, majd az alsósági városrészen lobbant fel az adventi koszorú második gyertyalángja. Mindkét helyszínen köszöntőt mondott Fehér László polgármester, az ünnepi műsor keretében közreműködtek a Celldömölki Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájának gyermekei. A katolikus egyház képviselőjében Pipics Csaba akolitus, az evangélikusok részéről pedig Kerekes Csaba alsósági lelkész mondták el ünnepi gondolataikat. A résztvevőket vendégül látta az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat, a gyerekek legnagyobb örömeire pedig megérkezett a Mikulás is.



A celldömölki városközpontban zajlott adventi várakozás programja Ágh Péter államtitkár, országgyűlési képviselő köszöntőjével vette kezdetét. Az ünnepi gondolatok elhangzása után ökumenikus igehirdetésre került sor Rátkai István káplán, Rác Dénes evangélikus lelkész és Major Lehel református lelkész közreműködésével, majd Ágh Péter államtitkár, Fehér László polgármester és a három egyház képviselője meggyújtotta a reményt szimbolizáló rózsaszín gyertyát a város adventi koszorúján. Az ünnepi összejáratásban másodikként a Celldömölki Városi Óvoda Vörösmarty úti

óvodásai szerepeltek, őket követték a Zenit Dance Studio táncosai. A Tücsök bábcsoport műsorszámában mikulások és ördögök léptek színpadra, majd a Rocky Dilly ARRC tagjai táncoltak. A kicsik és nagyobbak örömeire ide is megérkezett a várva várt Mikulás némi édességgel megrakott puttonyával. Az este hátralevő részében a Stage Pass zenekar szolgáltatott zenét a Szentháromság tér adventi forgatagában résztvevők számára.



A harmadik hétfőjén, december 14-én is a két városrészen indult el az adventi ünnepek programsorozata. Alsóságon és Izsákfán is Ipsicsné Nagy Erzsébet, a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának vezetője mondott köszöntőt, az ünnepi műsorban közreműködtek a tagiskola tanulói. Izsákfán ígét hirdetett Kerekes Csaba evangélikus lelkész, Alsóságon szintén, ott már Majláth Tihamér katolikus plébánossal kiegészülve. Celldömölkön Söptei Józsefné alpolgármester mondta el az öröm vasárnapjához kötődő ünnepi gondolatait. A köszöntő elhangzása után ökumenikus igehirdetésre került sor Németh Zoltán katolikus plébános és Szomju Tamás evangélikus lelkész közreműködésével, majd Söptei Józsefné és Nagy Zoltán alpolgármesterek, valamint az egyházak képviselői meggyújtották a harmadik gyertyát a város adventi koszorúján. Az ezután következő ünnepi összejáratásban elsőként a Celldömölki Városi Általános Iskola negyedik évfolyamos diákjai szerepeltek karácsonyi dalokkal és versekkel, majd a sárvári Geiger Niki Énekstúdió tagjai léptek fel karácsonyt idéző dalaikkal. A művelődési központban működő Zumba Annával csoport tagjai táncoltak aktív mozgásra buzdítva a közönséget is. Az este további részében az Eldorado együttes duója: Illés Attila és Szekér Alexandra szórakoztatta népszerű slágerekkel a tér közönségét.

»REINER ANITA

Mikulás csomagok az óvodáknak

Miklós napját megelőzően ajándécsomagokat adott át a Celldömölki Városi Óvodában Ágh Péter államtitkár, országgyűlési képviselő. A csomagokat az óvoda munkatársai az intézménybe járó rászoruló gyermekek közt osztották szét.

Ágh Péter államtitkár, országgyűlési képviselő december 5-én kelt útra és választókerületében öt helyszínt keresett fel, ahova Mikulás csomagokkal érkezett az ünnepi várakozás jegyében. Első állomása a Celldömölki Városi Óvoda volt, ahol ötven ajándécsomagot adott át az óvoda munkatársainak, akik ezt a rászoruló gyermekek között osztják szét a



három tagóvodában. Az átadás során köszöntő gondolatokat intézett a jelenlévő dolgozók felé az államtitkár, Fehér László polgármester és Söptei Józsefné alpolgármester is. Mindannyian az óvónők munkáját méltatták, akik nap mint nap azon dolgoznak, hogy a jövő generációt megfelelő, szeretetteljes közegben neveljék.

Mikulás napján Fehér László polgármester Nagy Zoltán alpolgármesterrel együtt felkereste a városi óvodába és az egyházi óvodába járó gyermekeket, a bölcsődéseket, az önkormányzathoz tartozó intézményekben dolgozókat is, édességgel kedveskedve nekik.

»DR. NOVÁK FANNI



Vészhelyzet az óvodában és a mindennapokban

A Celldömölki Városi Óvodában az egészségnevelési hét keretében egy kifejezetten hasznos programon vehettünk részt. Meghívott vendégeink a Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület tagjai közül Harkai Bálint Péter mentőtiszt, Homlok István mentőszakápoló és Balogh László mentőgépkocsi-vezető voltak.

Elsősorban az óvodás korosztályt érintő betegségek tünetei, kezelése, az óvónői beavatkozás lehetőségei, illetve a balesetek esetén történő segítségnyújtás lépései kerültek szóba. Az előadást képi anyagokkal is illusztrálták az előadók, majd gyakorlatban is kipróbálhattuk többek között az újraélesztés, a stabil oldalfekvés, félrenyelés során alkalmazandó fogásokat, természetesen a „mikor alkalmazzuk” elméleti tudás elsajátítása után. Intézmé-

nyünk az önkormányzat által nyert pályázat segítségével automata defibrillátorhoz jutott, így az eszköz használatára is kitértünk. Ez a készülék biztonságot jelent számunkra, ugyanúgy, mint az epipen, -anafilaxiás roham esetén- amivel mindhárom óvodánk rendelkezik és életet menthetünk annak alkalmazásával is. Reméljük, hogy sose lesz szükség ezek használatára, de mindenképpen hasznosak vészhelyzet esetén. Sajnos kortól, nemtől függetlenül bármikor történhet nem várt esemény, ami az egészséget, életet kockáztathatja, ezért tartottam fontosnak, hogy szakemberek által frissítsük fel a segítségnyújtás lehetőségeit, ami mindannyiunk számára hasznos volt.

Hálásan köszönöm az óvoda dolgozóinak nevében is a rendkívül érdekes

és sok mindenre kiterjedő előadást meghívott vendégeinknek és a folytatás lehetőségét is, hiszen tavasszal egy közös kezdeményezés van a terveink között, ahol tovább bővíthetjük a tudásunkat az egyesület szakembereivel.

Miután tényleg az önzetlen segítség vezérelte előadóinkat ezen a délutánon is az életmentés szellemében, a Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület Alapítványának számlaszámával zárom soraimat. Aki tud segítséget alapítványukat, hogy minél korszerűbb, modernebb eszközökkel és berendezésekkel végezhesék munkájukat.

Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület
számlaszám: 11747044-21450084,
adószám: 19301361-1-18

Kovács Ágnes

Ünnepi workshop az óvodában

Nevelés nélküli nap keretein belül szervezte meg ünnepi workshopját a Celldömölki Városi Óvoda közössége. November 25-én Wolf Tamás mestercukrász iránymutatása által a szaloncukor készítés rejtelmeibe áshatták bele magukat az intézmény munkatársai.

A tavalyi évben szervezték meg először advent első hétvégéjét megelőzően ünnepi workshopjukat a Celldömölki Városi Óvoda munkatársai.

Ahogy azt az intézmény vezetője, Kovács Ágnes elmondta, nem titkolt célja a csapatépítés, a közösségi erő hangsúlyozása, így szándékosan nem elméleti anyaggal készültek a programra. Nagyon fontosnak tartja kollégái lelki egészségét is, emellett pedig úgy véli, a kreatív fogásokat könnyen hasznosíthatják kisgyermeknevelő munkájuk során is. Az elmúlt évben Busznyák Renáta grillázs-mézes hobbi cukrász segítségével három mézeskalács falvat készíthettek el, melyek

méltó díszívé váltak a tagóvodáknak. Idén Wolf Tamás mestercukrász látogatott el az intézménybe és a szaloncukor-készítés rejtelmes világába kalauzolta el az ott dolgozókat. A mestercukrász ezen kívül Busznyák Renáta műhelyében gyermekeknek szervezett workshop keretében tartott foglalkozást. A nemzetközi szinten is elismert szakember olyan fogásokat tanított a Celldömölki Városi Óvoda nevelőinek, melyet a későbbiekben akár munkájuk, vagy mindennapjaik során is tudnak majd hasznosítani.

»DR. NOVÁK FANNI

Gül baba, a rózsák szerelmese

Öt színdarabból álló bérletet hirdetett a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a 2024/25-ös évadra. Ennek második előadására december 6-án várták a színházbarátokat a Gül baba című klasszikusra, a Sensum Arts közreműködésével.

A Gül baba tanítás az emberi élet pillanatnyiségéről és az előremutató reményről, hogy embert embertől nem választ el faji, nemzetiségi, vallási különbség. Ezen túlmenően mindegyiknél a klasszikus romantika, a szerelem, a barátság és olyan, egyedülálló, a magyar-, a török- és a cigánymuzsika fergeteges ötvözete egy műben, amivel Huszka Jenő egyéni

stílust teremtett; szerzőtársa, Martos Ferenc pedig az operett-librettisták egyik legnagyobbika lett. Időutazás, szerelem, szabadság-rabság, elnyomás és a halál torkából történő szabadulás jelenik meg a darabban. A mesékkel, mítoszokkal és legendákkal átszőtt izgalmas és megindító világban játszódó történetet, lendületes, fiatal művészgárda keltette életre nagy múltú művészek társaságában, Peller Károly rendezésében. A darab cselekménye Budán a török hódoltság idején az 1500-as évek végén játszódik. Gül baba kertjének vasrácsai védelmezik a törökök által szentnek tartott gyönyörű rózsákat, Leilát, a rózsák atyjának -Gül babának- a leányát pedig a hárem falai őrzik. Gábor diák, barátjával be-

szölik a rózsakertbe és leszakít egy szál virágot, hogy szerelmének, Leilának adja. Gül baba vallásának törvénye értelmében egyetlen szent rózsaszakítását is halállal büntetik. Gábor diákot és barátját csak az menti meg a szomorú végtől, hogy Gül baba szívében erősebb a szeretet lánya iránt, mint a bosszú érzése a leszakított rózsza miatt, így mindent megtesz Leiláért és a diákért. Bár a török lány és a magyar fiú szerelme tiltott, a bölcs apának semmi sem lehet drágább, mint lánya boldogsága, így feláldozza legnagyobb kincseit, a rózsáit, hogy a szerelmesek egymáséi lehessenek. A két felvonásos daljátékban jól ismert operettslágeres is felcsendültek, aktívan hozzájárulva a közönség még nagyobb tetszésnyilvánításához.

»REINER ANITA

Grincs -a szörny, aki elrabolta a karácsonyt

A Pesti Művész Színház Fogi Gyermekszínháza igazi karácsony előtti csemegének hozta el A Grincs című mesejátékát a gyerekeknek. December 13-án délelőtt az óvodások, koradélután pedig az kisiskolások tekinthették meg a zsémbes, zöld mesefigura történetét.

A Grincs egy cinikus, zsémbes zöld szörny története, aki el akarja lopni a karácsonyt, ám végül egy kislány őszinte ünnepi lelkesedése észhez és szívhez téríti. Vicces és szívmelengető történet a karácsony lényegéről és az

optimizmus megtörhetetlen erejéről. A Grincs főhőse magányosan éldegél barlangjában, ahol egyetlen társasága hűséges kutyája. Szomszédait is csak akkor látja, amikor kifogy az élelemből. Lakóhelye népe azonban minden karácsonykor megzavarja magányát mindig nagyobb, fényesebb és hangosabb ünnepléssel. Amikor bejelentik, hogy idén háromszor nagyobb lesz a karácsony, a Grincs rájön, hogy csupán egy módon biztosíthatja a csendet és a békességet: el kell lopnia a karácsonyt. Ugy dönt tehát, hogy Mikulásnak adja ki magát, miközben a faluban egy kis-

lány, akiben túlcserél a karácsonyi vidámság, a barátaival azt tervezi, hogy csapdába ejtik a karácsonyi köreit rová Mikulást, hogy megköszönhessék neki a sok segítséget. Ahogy közeledik a karácsony, félő, hogy a jószándékú terv ütközni fog a Grincs jóval ármányosabb ügyködésével. A Fogi Színház kicsit átdolgozva az eredeti klasszikust, az alapsztorit meghagyva olyan irányba vitte a dramaturgiát, ami a kedveség mellett egy kis mélységet is adott a darabnak, értéket teremtve a gyerekek lelki világában.

»REINER ANITA

"Mind Józsefek vagyunk!?"

Advent idején talán nagyobb hangsúly helyeződik az egyházi és vallási témájú dolgokra, mint az év többi részében. Ennek egyik példaként szolgált a Bölcskei Színház Csoport fellépése advent első vasárnapjának előestéjén.

A "Mind Józsefek vagyunk!?" című előadásra november 30-án került sor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében. A Bölcskei Színház Csoport látványelemekkel, látványtáncos színesített előadásának hangulatos történeti jelenetei több té-

makört is érintettek: születés, család, férfi-nő kapcsolat, szülő-gyerek kapcsolat, testvérkapcsolat, ember és Isten kapcsolat, megbocsátás, kitartás, remény, életutak. A mindezeket átfogó két felvonásos előadás csaknem húsz jeleneten keresztül vezette át a közönség soraiban ülőket József bibliai történetén.

»REINER ANITA

Kedves Olvasóink!

A következő év második felében új köntösbe öltöztetjük az Új Kemenesalját.

Terveink szerint lapunk - reagálva a modern kor elvárásaira - az on-

line térben is elérhetővé válik majd. Ezzel párhuzamosan azonban, a nyomtatott újság példányszáma csökkenni fog. Kérjük Önöket, ha továbbra is szeretnék nyomtatásban olvasni az Új Kemenesalját, jelezzék számunkra az alábbi e-mail címen levelezési címük megadásával. Igyekezzünk felmérni az

igényeket, hogy azok számára is elérhető maradjon újságunk, akik a nyomtatott sajtót preferálják.

A leveleket az ujkemenesalja@cell-domolk.hu címre várjuk!

Köszönjük szépen együttműködésüket!

Kadétprogram a Berzsényi Dániel Gimnáziumban

Ünnepélyes esemény színhelye volt november 21-én a celldömölki iskola. Együttműködési megállapodást írt alá a gimnázium igazgatója, Sipos Tibor; a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója, Rozmán László és a Magyar Honvédség Klempa Kálmán 7. Területvédelmi Ezred parancsnoka, dr. Horváth Zoltán ezredes.

Ünnepi beszédében Sipos Tibor kiemelte, hogy az iskolában elinduló honvédelem tantárgy és annak katonai oktatója, Fülöp András főhadnagy és az ő munkássága adta az ötletet a programhoz való csatlakozáshoz, s kifejezte abbéli reményét, hogy a tanulók körében népszerű lesz az ösztöndíjas képzés. Dr. Horváth Zoltán az ezred szervezeti felépítésének és tevékenység-

ének ismertetése után kiemelte a program előnyeit: a széles körű ismeretek megszerzésének és szabadidős programokon való részvételnek a lehetőségét úgy, hogy a diáknak nem kell elköteleznie magát a katonai pálya iránt. Rozmán László úr kifejezte örömét, hogy a gimnázium új lehetőséget fog nyújtani tanítványainak. A hazafias és honvédelmi nevelés célja, hogy tudatosítsa a haza szeretetének és a haza védelmének fontosságát, valamint járuljon hozzá a fiatalok felelős állampolgárrá neveléséhez. Az ünnepélyes aláírást követően Gramantik Zoltán, a Honvédelmi Nevelési Főosztály Köznevelési és Ifjúságstratégiai Osztály főelőadója a megállapodásról szóló tanúsítványt és az iskola bejáratánál elhelyezendő táblát adott át Sipos Tibor igazgátónak. A gimnázium a jövő tanévtől fogadja azokat a diákokat, akik szeretnének részt venni a Honvéd Kadét Programban.

Tóthné Bali Krisztina



Előtérben az egészséges életmód

A szombati munkanapot különlegessé téve Egészségnevelési témanapot szerveztünk intézményünkben. Az előadók az előre összegyűjtött kérdésekre fókuszálva beszélgethettek a diákokkal a középiskolás korosztályt leginkább érintő témákról.

venció ügyében edukálta a tanulókat. Ilcsik Zsófia jógaoktató a helyes és nyugtató légzéstechnikát tanította az érdeklődőknek. Tornatermünkben a Kemenesaljai Mentésügyi Alapítvány munkatársai Kovács Veronika és Dorcsi László újraélesztést és stabil oldalfekvést oktattak. Célunk volt, hogy minden diák próbálja ki a szívkompressziót az ambu-babán. Martoniczné Németh Évával, iskolánk védőnőjével az egészséges táplálkozásra koncentrálni okostányért készítettek a résztvevők. A következő helyszínen egészség-kvíz kitöltésével bizonyíthatták diákjaink a tájékozottságukat. Az egészség-tandra a bobai Kiskerti finomságok csapata, Hajba Flórián és Domonkos egészséges kóstolót hozott termékeikből, remek szörpöket, finom pitéket, lekvárokat ízlelhettünk meg. A workshopon László Szabolcs biztosította a finom gyümölcsöket a saláták és smoothie készítéséhez. A diákok élménygazdag, hasznos ismeretekkel teli délelőttöt töltöttek el, és közelebb kerültek az egészségtudatos életmód megteremtéséhez. Külön öröm volt számunkra, hogy vendégeink többsége öregdiákként örömmel tért vissza almamaterébe. Köszönjük!

Salamonné Csótár Adrienn

Tisztelt Lakosok!

A Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal év végi munkarendje a következőképpen alakul:
2024. december 23-tól
2025. január 3-ig
 az ügyfélfogadás szünetel,
a Hivatal ZÁRVA TART!

2024. december 30-án (hétfőn)
 és 2025. január 2-án
 (csütörtökön)

9.00 órától 12.00 óráig
 a Hivatalban az anyakönyvi igazgatás esetében az ügyintézés ügyelet tartása mellett valósul meg, a többi napokon a Hivatal zárva tart.

Az első ügyfélfogadási nap
 2025. január 6. (hétfő).

Az ügyfélfogadás ezen a napon a következő:

de. 8.00 – 12.00 óráig
 du. 13.00 – 16.00 óráig



A lányok tabuk nélkül beszélgethettek dr. Pethő Boglárka nőgyógyással, aki szakértőként gyakori vendége a tévécsatornáknak is. Bordi Bianka pszichológust a stressz okairól a túlzott stressz kezeléséről kérdezték leggyakrabban a diákok. Balogh Péter a Celldömölki Pedagógiai Szakszolgálat oktatója drogpre-

Helyi alkotók karácsonyi tárlata



Idei évi utolsó kiállítását helyi alkotók munkáiból állította össze a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. A Mórítz galérián elhelyezett tárlat december 13-án nyílt meg a látogatóközönség előtt.

Ezúttal négy alkotót köszönhetett a kiállításnak helyet adó művelődési központ igazgatója: Takács Mária Tünde festőt, Kovács Dorottya képzőművészt, Zsupányiné Marton Mária gravírozót és Lőrincz Katalin kézművest. Pálné Horváth Mária intézményvezető ajánlotta a megjelentek figyelmébe és nyitotta meg a helyi alkotók karácsonyi tárlatát. Takács Mária Tünde négy évvel ezelőtt kezdett el hobbi szinten a fes-

tézzettel foglalkozni. Több festészeti technika kipróbálása után végül az akrillal való alkotás lett a kedvence, bár az utóbbi időkben az akvarell és a pasztell technikákkal is szívesen próbálkozik. Képei szorosan kapcsolódnak a természethez, főbb témái a fák, virágok, vizek. Autodidakta módon, különböző internetes oldalak és fórumok segítségével fejleszti képességeit, élményfestéseken is részt vesz. Kovács Dorottya képzőművész főként tusrajzokat, nyomtatokat - rézkarc, hidegtű, linómetszet, monotípiá, -és olajképeket készít. Egy kép megalkotása számára nem egyszerű időtöltés, hanem igazi felfedezés, a papíron vagy vásznon az élmények és a környezet "újjáalkotása". Több egyedi és csoport-

tos kiállításon volt lehetősége szerepelni: Magyarországon, Ausztriában, Németországban, Bulgáriában, Észtországban, Felvidéken és Erdélyben. Zsupányiné Marton Mária gravírozót már iskolás korában érdekelte a művészi alkotás: festett, rajzolt, linómetszetet készített. Tíz éve kezdett gravírozni. Küzdelmes utat bejárva autodidakta módon fejlesztette tudását. Fára, csempére, üvegre, akrilra gravíroz. Új technikai alkalmazásai a lézergravírozás, fába égetés. Inspirációit gyakran meríti a természetből, geometriai formákból, vagy akár személyes történetekből. Munkáiban a precizitás és a kreativitás találkozik. Fontos számára a részletekre való odafigyelés és az, hogy alkotásai maradandó értéket képviseljenek. Lőrincz Katalin kézműves 2010 óta készít egyedi kézműves alkotásokat különböző alapanyagokból, illetve tart kézműves foglalkozásokat gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Két éve fedezte fel a makramé világát, ami azóta teljesen elvarázsolta. Az elmúlt időszakban számos lakberendezési tárgyat, fali díszet és személyre szabott ajándékot alkotott. Kiemelten fontos számára a környezettudatosság, ezért kizárólag újrahasznosított fonalakat és természetes anyagokat használ. A kiállítás megnyitón két hangszeres darabbal közreműködött a Celldömölki Adám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola két tanára és növendéke.

»REINER ANITA

Adventi koncert a Trio Grazioso-val

Advent harmadik vasárnapjának előestéjén kamarakoncertre várta közönségét a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. December 14-én a Trio Grazioso együttes hangszereinek dallamai töltötték be az intézmény előcsarnokát.

A közönség soraiban ülőket és a felépő művészeket Pálné Horváth Mária, a művelődési központ igazgatója köszöntötte, majd a trió celldömölki kötődésű tagja Németh Viola mutatta be zenésztársait. A háromtagú együttest két fuvolista és egy zongorista alkotja: Belovári Beatrix és Szeitl Alíz fuvolaművészek, valamint Németh Viola zongoraművész. A trió előadásában többek között Vivaldi, Csajkovszkij komponálta komolyzenei darabok csendültek fel, melyek közt fuvolaversenyt, triószonátát és

egyéb műfajú zeneműveket hallhattott a publikum. Ráadásként pedig adventhez méltóan egy Jézusról és a megváltásról szóló gospel feldolgozást szólaltattak meg hangszereiken

a Trio Grazioso tagjai. Az együttes adventi koncertjét még két helyszínen bemutatta: a Népjóléti Szolgálat Nappali Támogató Szolgálatánál, illetve az alsósági evangélikus templomban.

»REINER ANITA



A csoda benned. . .

A tévében épp a Reszkesetek be-török 2. részét adják. Kevin most szembesül azzal, hogy New Yorkban ünnepli az idei karácsonyt. Egy kislány a kék bársony ruhájában éppen az új társasjátékát bontogatja, de azért néha-néha a tévé képernyőjére siklik a tekintete. Ismeri a történetet, hiszen élete eddigi minden karácsonyán (ha pontosan akarunk fogalmazni, akkor öt alkalommal) ugyanez volt a program. Mégis, amikor a kis Kevin édesanyját siratja a Rockefeller Center karácsonyfája előtt, az ő kicsi szíve is összetörik a fiúval együtt. Nem tudja, milyen lehet egyedül lenni az ünnepen, nem tudja, milyen az, ha nincsenek vele a szerettei. Hiszen neki itt vannak a szülei, akik minden alkalommal olyan gyönyörű ajándékokat rejtenek a fa alá a Jézuskával, hogy nem győz ámulni. És itt vannak a nagyszülei, akik a tenyerükön hordozzák születése óta, hiszen ő volt az első unoka a családban. No, meg persze a keresztanyja, akitől ezt a szuper új társasjátékot is kapta. Sokan szeretik és ezt érzi is. A karácsonyi

menü illata lengi be a harmadik emeleti lakás minden egyes zugát. Mire a család minden tagja végez a vacsorával, Kevin már szintén a családja körében van. A kislány is megnyugszik, álomra hajtja a fejét és elszenderül. Majd így megy ez minden évben. Amint december közeledtével megjelenik a reklámokban Kevin, a kislány szeme felcsillan, hiszen tudja, hogy a legkedvesebb ünnepe következik. Évek múlnak, a kislány pedig időközben felnő. Mindenki azt hiszi, elengedte a hóbortjait, hogy ő is csak legyint és felmordul, mint a legtöbb ember: 'Már megint Kevin? Nem tudtok valami újat mutatni?'. De ő nem változott. A szeme ugyanúgy megcsillan a kis Kevin láttán, mint húsz évvel ezelőtt, és bár az év nagyrészen nem érdekli a televízió, karácsonykor oda kapcsol, ahol az otthon felejtett fiú történetét láthatja és újra meg újra megdobban a szíve ettől. Mert számára ez a karácsony varázsa. Ha Kevin feltűnik, ő újra a harmadik emeleti lakás nagyszobájában ül és a nagyapájának mutogatja az új szerzeményeit, amit a Jézuskától kapott. Akkor újra az a bársony

ruhás kislány lesz, akivel minden szerette a fa körül van, nem hiányzik senki, és aki úgy érzi semmi baj nem történhet és minden ember jó a világon. Ez a kislány én vagyok. És, hogy miért meséltem el ezt a történetet? Azért, kedves Olvasó, hogy lásd, mi mindenben rejlik ott a karácsony igazi varázsa. Valakinek egy filmben, másnak egy illatban, vagy egy helyben. Valakinek egy kedves mosolyban, vagy egy meleg ölelésben. Lehet, hogy csupán egy pillanattig érezted, az is lehet, hogy órákig tartott, vagy évről évre visszatért. Abban azonban biztos vagyok, hogy mindenkinek létezik a saját csodája. Még akkor is, ha nem igazán kedveli az ünnepet. Még akkor is, ha az ajándékvásárlás terhéért már évek óta nem veszi ezt észre. Még akkor is, ha úgy érzi, ezeken a napokon csak túl kell esni. Még akkor is, ha már nem hisz igazán. De ott van. Csupán meg kell állni egy pillanatra és előkeresni lelkünk legrejtettebb zugából. Kíváncsi, hogy idén ezt mindenki meglesse és ezzel együtt ismételtlen átélhesse a saját karácsonyi csodáját!

»DR. NOVÁK FANNI

A szaloncukor történetéről

2024-ben három új elemmel bővült a Hungarikumok Gyűjteménye. Ezek közül az egyik a karácsony elmaradhatatlan része, a szaloncukor. Sokan már a hivatalos elismerése előtt is hungarikumként tekintettünk a hazai cukrász- és édesipar fontos, jellemző termékére.

A 19. században jelent meg, külföldről érkezett Magyarországra valószínűleg német cukrázmesterek közvetítésével, de az idők folyamán úgy alakult, hogy formájában, funkciójában annyira eltérővé vált, hogy ma már joggal tekinthetjük magyar édességnek. És miért hungarikum? Ha bárhol a nagyvilágban szaloncukorral találkozunk, akkor biztosak lehetünk benne, hogy hazánkban készült, vagy ha mégsem, akkor az ott élő honfitársaink igényeit szolgálja ki. Őse, a francia sztaniolpapírba csomagolt fondant cukorka (papilote). Csomagolása belsejében rövid, lényegre törő gondolatok, elmés mondások várták az édesség kedvelőit. A szaloncukor neve feltehetően onnan eredhet, hogy az úri házak

szalonjaiban a cselédek kis tálkákban ezeket kínálták az uraikhoz látogatóba érkező vendégeknek. Már 140 évvel ezelőtt is létezett szaloncukor, tehát másfél százados magyarországi múlttal büszkélkedhet. Jókai Mórnál olvashatunk arról, hogy az 1870-es évektől rendszeressé vált az a szokás, hogy „szaloncukkedlivel” díszítik a karácsonyfát. Az 1880-as években jegyezte le magyarul először a karácsonyi édesség receptjét a dobostorta megalkotója, a híres Dobos C. József, majd pár évvel később Hegyes József is. Alig több mint tíz év múlva Kugler Géza, az udvari cukrász pedig már 17 féle szaloncukor-receptet írt le. Ekkoriban nyitott Stühmer Frigyes, majd Gerbeaud Emil is csokoládégyárat, ahol már gépekkel készült a fondant, és megindult a szaloncukor tömeges gyártása. Az I. világháború követően a gazdasági veszteségek miatt az emberek a szaloncukrot már nem készen vásárolták, hanem inkább otthon készítették. Ekkor jöttek újra divatba a mézes sütemények, az aszalt gyümölcsökből és krumplikukorból készült és a tojáshabbal gyártott egyszerű díszek. A két világháború között het-

venféle szaloncukor közül lehetett válogatni harmincféle csomagolásban. Az 1930-as évektől kezdték el az édességet csokoládéval bevonni. Ennek nemcsak gasztronómiai, hanem praktikus oka is volt. A csokimáznak köszönhetően az édesség nehezebben száradt, így nőtt a szavatossága is. A szaloncukrok széles kínálata volt jellemző. A II. világháború utáni időszak az ún. konzum szaloncukor kora. Ekkoriban a karácsonyi édesség sokfélesége sajnos megcsappant, csak pár fajtát árusítottak. Többünk gyermekkori emlékeiben pedig még ott ragyog a 70-es, 80-as évek újítása, a pirosan csillogó csomagolású zselés szaloncukor. A díszként és kedvelt édességként is fogyasztott édesség manapság is töretlen népszerűségnek örvend. A boldog békeidőkével vetekedik a széles kínálat. Számptalan íz, forma és márka közül válogathatunk. Kisebb és nagyobb gyárak versenyeznek a piacon, kínálnak mindenféle mentes változatot is, vásárolhatunk olcsóbb kimért és jóval drágább, kézzel készült karácsonyi finomságokat. Örömben gazdag békés karácsonyt kívánok minden olvasónak!

»BINCZE DIÁNA



Boldogság a színpalak előtt

A nagyszínházi előadások mellett kamaraszínházi darabot is kínál közönségének a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Az MVV Produkció közreműködésében a **Boldogság** című, dalokkal fűszerezett vidám történetet tekinthették meg a színházkedvelők, november 24-én.

Nem először adott helyet kamaraszínházi előadásnak a KMKK Art Mozi. A „Színház a moziban” fedőnév alatt futó produkció ezúttal a pápaiak Boldogság című előadását jelentette. A slágerekkel tűzdelt vidám történetben Mérey László és

Kabók Kati, a rokonszenves színész-házaspár a pesti élet ismert alakjaként jelennek meg. A forgatókönyv szerint a színpadon mindig a férj játssza a fontos szerepeket és sohasem mulasztja el feleségével éreztetni, hogy ő viseli a kalapot, ő, az okos, megnyerő férfi, ő, a nagy színész. Neje a háttérben meghúzódva játssza a butácska feleséget, míg nem a család író barátja segítségével alkalma lesz kitörni ebből a szerepkörből. A vidám, szórakoztató előadást a színészek játéka túl a felcsendülő Cserháti Zsuzsa, illetve Rúza Magdi dalok tették teljessé.

»REINER ANITA



Kilencedik Európai Art Mozi Nap

Idén is remek filmekkel és elgondolkodtató történetekkel várta a mozirajongókat az Európai Art Mozi Nap, melyet Európa-szerte több száz filmszínházban rendeztek meg november 17-én. A celli KMKK Art Mozi az elmúlt évekhez hasonlóan ezúttal is csatlakozott a filmes programhoz.

Kilencedik alkalommal várta a művészmozik és az európai filmek rajongóit az Európai Art Mozi Nap, amelyet 38 ország több száz art mozijában rendeztek meg. A határokon átívelő esemény célja minden évben, hogy felhívja a figyelmet a művészmozik, mint kulturális és közössé-

gi terek fontosságára, és az európai filmművészet sokszínűségére. A résztvevő mozik – köztük csaknem az összes magyarországi art mozi – ezen a napon fesztiváldíjas filmkülönlegességek premier előtti vetítésével várták a közönséget. Az ideai filmkínálatban a német misztikus sci-fi-thrillertől az olasz háborús drámán, francia fantasyn és spanyol vígjátékon át a svéd természetfilmig változatos műfajokban izgalmas új európai koprodukciók szerepeltek, emellett egy digitálisan felújított animációs klasszikus és egy új magyar romantikus vígjáték is bemutatkozott. Utóbbi a celldömölki art moziban is levetítésre került, a

Futni mentem című hazai vígjáték sokakat vonzott vasárnap délutáni kikapcsolódás gyanánt. Este pedig Az univerzum elmélete című német-osztrák-svájci filmdráma várta a filmezni vágyókat az art mozi nyitány keretében. A hazai programsorozat az Art-Mozi Egyesület szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap és a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával valósult meg.

»REINER ANITA



Nemzeti
Kulturális
Alap

Vásári forgatag a városi iskolában

Az ünnepi időszakot megelőzően karácsonyi vásárt szervezett a Celldömölki Városi Általános Iskola Szülői Munkaközössége december 11-én. A szülők által felajánlott portékák eladásából befolyt összeget az iskolai rendezvények támogatására, valamint a gyermekek javára fordítják a jövőben.

Igazi vásári hangulat kerekedett december 11-én a Celldömölki Városi Általános Iskola aulájában. A Szülői Munkaközösség ismételten megrendezte a már-már hagyományosnak mondható 'Karácsonyi kézműves termékek és finomságok' vásárát. A diákok családjaikkal és tanáraikkal

közösen fogtak össze és készítettek eladásra szánt termékeket, édességeket, melyeket aztán a jelenlévő szülők kínáltak a vásári forgatag részére. Az egész délelőttöt magában foglaló rendezvényen többek között különböző technikával készült karácsonyfadíszek, asztali díszek, valamint ünnepi mézeskalácsok is gazdára találtak. A legkisebbek és legnagyobbak is örömmel válogattak a vásári termékek között, megalapozva ezzel az azt követő ünnep hangulatát. Mindeközben pedig a szülők az energiapótlásról is gondoskodtak, zsíros kenyeret kínáltak a diákoknak. A nap végén befolyt teljes összeggel pedig a később megrendezésre kerülő iskolai rendezvényeket

támogatják majd, ezzel is az ott tanuló gyermekek javára fordítva azt.

»DR. NOVÁK FANNI



USA és Bajorország a CBG-ben

Az előző tanévekhez hasonlóan a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium idegen nyelvi munkaközössége november 27-én idén is megrendezte angol és német nyelvi országismereti versenyét. A rendezvényen a Celldömölki Városi Általános Iskola és annak alsósági tagintézménye, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola és az Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói mérhették össze tudásukat.

A program kezdetén Sipos Tibor igazgató úr köszöntötte a versenyzőket és felkészítő tanáraikat, ezt követően Kupi Miklós, a Berzsényi gimnázium angol szakos tanára tartott a résztvevőknek zenés angol nyelvű szókincsfejlesztő foglalko-

zást. Ezek után kezdődött a verseny, melynek során a diákok interaktív feladatok keretén belül bizonyíthaták jártasságukat az USA kultúráját, földrajzát és történelmét érintő kérdésekben. Eközben a németesek egy Bajoroszágról szóló, rövid, német nyelvű videó alapján interaktív kvízt oldottak meg, mozaikot raktak ki, hiányos szöveget egészítettek ki. Mindkét nyelvből az első három legjobban teljesítő tanuló tárgyjutalmat és oklevelet vehetett át.

Angol nyelv kategóriában a következő tanulók érték el a legjobb eredményt:

I. hely: Csanádi Kata (Szent Benedek Katolikus Általános Iskola), felkészítő tanára Szakácsné Bindics Tünde

II. hely: Horváth Annamária (Szent Benedek Katolikus Általános Isko-

la), felkészítő tanára Szakácsné Bindics Tünde

III. hely: Treiber Dzsesszika (Szent Benedek Katolikus Általános Iskola) felkészítő tanára Szakácsné Bindics Tünde

Német nyelv kategóriában az alábbi tanuló érték el dobogós helyezést:

I. hely: Császár Kinga (Celldömölki Város Általános Iskola), felkészítő tanára Kovács Ernő

II. hely: Bebesi Levente (Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola), felkészítő tanára Bokorné Varga Erika

III. hely: Bereczky Ádám (Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola), felkészítő tanára Bokorné Varga Erika

Minden kedves versenyzőnek és felkészítő tanáraiknak is további sok sikert kívánunk!

Némethné Benkő Katalin

Kilencvenévest köszöntöttek



December 11-én töltötte be kilencvenedik életévét dr. Bérdi Gusztáv, aki Tolna megyében született, de 1979 óta városunkban él, és négy évtizeden át volt Celldömölk, illetve Mersevát háziorvosa, a gyógyításnak szentelve életét. Kerek születésnapján Fehér László polgármester Nagy Zoltán alpolgármesterrel, Csillag Alberttel, Mersevát polgármesteré-

vel, Farkas Gábor jegyzővel és Szücs Andrea aljegyzővel köszöntötte fel családja körében. A betegek érdekében végzett több évtizedes áldozatos munkáját több ízben is elismerték mind Celldömölk, mind Mersevát részéről.

Jó egészséget és szeretetteljes mindennapokat kívánunk családja körében!

»REINER ANITA

Mozgalmi hangulat a Soltisban

Új előadást mutattak be a Soltis Lajos Színházban december 14-én. A „Magyar Álomvasutak”-at is jegyző Bora Levente által megálmodott Sz.M.K. című darab telt házzal nyitott a premieren.

Vajon mi zajlik az iskola falai között, amikor mi nem látjuk? Mi történik a nevelőiben és milyen beszélgetés zajlik le a szülői munkaközösség üléseit megelőzően? Valószínűleg sokan gondolkodtunk már ezen kérdéseken és vélhetően egy szilárd elképzelés is él bennünk. Szeretjük azt hinni, hogy

a tanárok egyfajta égi tünemények, érinthetetlenek és szilárdak, ám rá kell jönnünk, hogy ők is csak olyan emberek, mint mi magunk. Őket is nyomasztják a mindennapi problémák: a szerelem, a családi nyomás, a politika állása, egy-egy szemtelen diák, vagy esetleg szülő. Ilyen és ehhez hasonló helyzetek bemutatása is feldolgozásra került a Soltis Lajos Színházban bemutatott új, zenés előadás keretein belül. Egy képzeletbeli iskola tanári és szülői munkaközösségének életébe nyerekünk betekintést a színészek által, szatirikus formában. A néha komikus-

nak tűnő helyzetek egy görbe tükröt tartanak elénk, és éles társadalomkritikát is felfedezhetünk mögöttük. Bár az előadás során nem telt el perc anélkül, hogy a közönség soraiban nevetés hallatszott volna fel -mely betudható a jó helyen elhangzott, ismert, de átdolgozott daloknak is-, ám mélyen belegondolva komoly kérdéseket fejeztet a darab. Anélkül, hogy spoilert helyeznék el ezen írásban, nem tudnám folytatni, így mindenkinek csak azt ajánlom, hogy keresse fel városunk egyik kulturális szempontból meghatározó intézményét és tekintse meg a darabot a közeljövőben.

»DR. NOVÁK FANNI

"Nem időpont vagy időszak a karácsony, hanem lelkiállapot. Békességben, jóakarattal és könnyűlétesen élni - ez a karácsony igazi szelleme."

Szeretetteljes, örömteli karácsonyt, és egészségben, sikerekben gazdag új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak!

Az Új Kemenesalja Szerkesztősége

Eötvösös kadétkok a lőtéren

Egy izgalmas nap élményei

A VVSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola kadétjai izgalmas és tanulságos napot töltöttek el a Kemenesmagasi lőtéren. Az esemény célja az volt, hogy a diákok gyakorlati ismereteket szerezzenek a fegyverhasználatról, a lő feladatokról és megismerkedjenek a biztonságos lövészet alapjaival.

Megérkezés és köszöntő

A napot Baracscai Zoltán lőtérvezető barátságos köszöntője nyitotta meg, amely során a résztvevők betekintést kaptak a lőtér működésébe és szabályaiba. A lőtér megismertetése során a kadétkok megtudhatták, hogyan zajlik a biztonságos gyakorlat, és milyen feltételek szükségesek egy jól működő lőtér fenntartásához.

Biztonság mindenekelőtt

A balesetvédelmi oktatás kulcsfontosságú része volt a programnak. A lőtér szabályzatának ismertetése során a résztvevők megtanulták, hogyan kell fegyverekkel és lőszerrel bánni, mik a legfontosabb óvintézkedések, és hogyan kerülhetők el a veszélyhelyzetek.

Honvédelmi előadás

A délelőtti folyamán a Kemenesmagasi Általános Iskola igazgatója, Halász Ferenc tartott egy átfogó előadást a magyar honvédelem múltjáról és jelenéről. Az előadás kiemelte, hogy miért fontos a honvédelmi ismeretek megszerzése, és hogyan járul hozzá az ország védelmi képességeihez. Hangsúlyozta, hogy a hazafiasság nemcsak a haza védelmében nyilvánul meg, hanem a közösségért való felelősségvállalásban is. A fiatalok példát mutathatnak abban, hogy tisztelik és megőrzik nemzeti értékeinket a jövő generációi számára.

Frissítő reggeli

A tanulságos délelőtti közepette a diákok szendvicset és meleg teát kaptak, hogy feltöltődjenek az izgalmas programok folytatása előtt.

Fegyverismeret – Az elmélet alapjai

A fegyverek felépítésének és működésének ismertetése során a kadétkok részletesen megismerkedtek a különböző

fegyverfajták legfontosabb részeivel és azok funkcióival. Az oktatás során kiemelt figyelmet kapott a zárszerkezet, a cső, valamint az irányzék fontossága, amely elengedhetetlen a pontos lövésekhez. Az oktató külön kitért a lőszer szerkezetére, amely magában foglalja a hüvelyt, a gyújtóelemet, a lőport és a lövedéket. Az elméleti ismeretek nemcsak a fegyverhasználat alapjait segítették elsajátítani, hanem hozzájárultak a résztvevők biztonságos és felelősségteljes hozzáállásához is.

Éles lövészet – A gyakorlat próbája

Az elméleti oktatást követően a kadétkok kétféle éles lövészetben is részt vehettek:

1. **Sörétes lövészet agyaggalambra** – 12-es kaliberű fegyverrel. A célba

lövés során a diákok fejleszthették figyelmüket és pontosságukat.

2. **0,22-es kaliberű golyós fegyver** – amely precíziós lövéseket tett lehetővé. A lövészet során a kadétkok instruktorok felügyelete alatt gyakorolták a fegyver biztonságos kezelését és a célzási technikákat.

Ebéd és zárás

Az esemény egy ízletes gulyásleves ebéddel zárult, amely után a résztvevők búcsút intettek a lőtérnek. A nap végén a kadétkok rengeteg élménnyel és új ismerettel gazdagodva tértek haza. Ez a program nemcsak a gyakorlati ismeretek megszerzésében segítette a fiatalo-

kat, hanem hozzájárult a felelősségteljes magatartás és a honvédelem fontosságának tudatosításához is.

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Baracscai Zoltánnak, Halász Ferencnek, Toldi Csabának és Rozmán Imrének, akik nélkül ez a program nem valósulhatott volna meg ilyen gördülékenyen. Hálásak vagyunk az elkötelezett munkájukért, szakmai támogatásukért és a résztvevők iránti türelmükért, amelyek mind hozzájárultak ahhoz, hogy a kadétkok felejthetetlen élményekkel és hasznos ismeretekkel gazdagodjanak. Köszönjük, hogy példamutatókkal és szakértelmükkel segítették a honvédelem és a felelősségteljes magatartás iránti elköteleződés elmélyítését a fiatalok körében.



Gyere, és tanulj az Eötvösben!

2025/2026-os tanévre meghirdetett képzéseink:

Technikum (5 éves képzés)

- 0210 - Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
- 0211 - Szakács szaktechnikus

Szakképző iskola (3 éves képzés)

- 0220 - Asztalos
- 0221 - Cukrász
- 0222 - Ipari gépész
- 0223 - Pincér-vendégtéri szakember

Ha felnőttként szeretnél szakmát, jelentkezz 2025 februárban induló képzéseinkre:

Asztalos Cukrász Ipari gépész

9500 CELLDÖMÖLK, SÁGI U. 65.

www.eotvoscell.hu

IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Hamarosan megjelenhetnek a helyi felhívások

2025. első negyedévében várhatóan kiírásra kerülnek a területi LEADER HACS felhívásai, szám szerint három – tudtuk meg az információt Kiss András Attilától, az egyesület elnökétől.

Támogatási kérelmet nyújthatnak be a Sághegy EADER Egyesület területén (a Celldömölki és Sárvári járás 58, 5 ezer fő lakosságszám alatti települése) székhellyel rendelkező mikro- és kisvállalkozások, települési önkormányzatok, illetve kulturális vagy hagyományörző tevékenységgel rendelkező egyéb egyesületek vagy alapítványok. Az Irányító Hatóság által elfogadott Helyi Fejlesztési Stratégia alapján három felhívás kerül meghirdetésre:

1.) Intézkedés: A helyi vállalkozók, szolgáltatók és termelők versenyképességének növelése telephely-, és eszközfejlesztés által.

Tervezett forrás:

a) támogatás aránya: 65 %

b) projektméret korlátai, minimum 500.000 Ft maximum 10.000.000 Ft támogatási összeg eszközbeszerzésre maximálisan igénybe vehető: 5.000.000 Ft támogatási összeg

Támogatható tevékenységek: új épület, építmény építése; épület, építmény felújítása; megújuló energiaforrást hasznosító technológiák kialakítása; vagyonvédelmi rendszer

kiépítése; eszköz- vagy gépbeszerzés. Mezőgazdasági üzemek beruházásai nem támogathatók, kivéve azon műveleteket, melyek igazolt LEADER hozzáadott értékkel rendelkeznek

2.) Intézkedés: A Sághegy LEADER Egyesület településeinek környezet-tudatos fejlesztése, az ott élők életminőségének javítása.

Tervezett forrás:

a) támogatás aránya: 95 %

b) projektméret korlátai, minimum 300.000 Ft, maximum 5.000.000 Ft támogatási összeg

Támogatás vehető igénybe a közönség által használt terek fejlesztésére, megújítására, az épített és kulturális örökség megőrzésére. Tájházak, emlékházak korszerűsítése és felújítása; szabadidő hasznos eltöltésére szolgáló terek (pihenő-, vagy szabadidőparkok, játszóterek) tematikus ösvények kialakítása, megújítása, új játszótéri eszközök, utcabútorok és használati térelemek elhelyezése, árnyékolás kialakítása, emlékhelyek kialakítása, parkosítás szárazságtűrő városi fák és cserjék telepítésével.

3.) Intézkedés: „Fókuszban a helyi” – rendezvénysorozat a helyi termékek és helyi művészeti csoportok népszerűsítéséért.

Tervezett forrás:

a) támogatás aránya: 95 %

b) projektméret: minimum 300.000

Ft, maximum 1.000.000 Ft támogatási összeg.

Támogatás vehető igénybe kifejezetten helyi termékekhez és helyi kulturális vagy hagyományörző csoportok bemutatására szolgáló új rendezvényre. A rendezvények címe minden esetben „Fókuszban a helyi” – rendezvénysorozat a helyi termékek és helyi művészeti csoportok népszerűsítéséért. (Helyi: a SLE 58 települése + Celldömölk és Sárvár) Kizárólag a rendezvény lebonyolításához kapcsolódó eszközök bérlete, a helyi fellépők-előadók fellépti díja, illetve a helyi termelők megjelenési költségei számolhatók el. A tájékoztatás nem teljeskörű, a konkrét pályázati feltételeket a megjelenő felhívások tartalmazzák! A támogatási kérelmek a korábbiakhoz hasonlóan elektronikus úton lesznek benyújthatók, amihez ügyfélkapus regisztráció és MÁK/MVH ügyfélregisztrációs szám szükséges. A Helyi Akciócsoport a felhívások megjelenése után fórunsorozatot indít a potenciális pályázók elérésére, melyek időpontjait az egyesület facebook oldalán, illetve a www.saghegyleader.hu honlapon teszik közzé. Kérdés esetén a munkaszervezet munkaidőben a 06 30 260 3742-es telefonszámon vagy személyesen ügyfélfogadási időben áll az érdeklődők rendelkezésére. (x)

Éremeső a rockysoknál, eredményes őszi versenyszezon

A Magyar Táncsport Szakszövetség égisze alatt rendezett versenyeken és a ljubljanoi világtáncosok és a Rocky-Dilly ARRC táncosai.

A Children Párosok közül a Nyugat-magyarországi területi ranglista kupagyőztese, emellett országos ezüstérmes párosa Drienyovszki Adám Farkas és Gersei Fanni lett. A sportág legnagyobb hazai versenyén, a Magyar Bajnokságon a 4. helyet, valamint az ajkai területi verseny 1. helyét Balázs Bence és Zsigó Zora párosa szerezte meg. Serdülő kisformáció kategóriában indult a Sweet and Sugar csapata az ajkai területi versenyen, ahol a dobogó legfelső fokára állhattak. Az aranyérmes csapat tagjai: Gersei Fanni, Zsigó Zora, Kocsi Hajnalka, Jahn Elizabet, Takács Rebeka, Fonyó Regina. A versenyzők edzője Koszogovits Norbert, segítője Buzás Viktória. December első



hétvégéjén a celldömölki Rocky-Dilly ARRC és szombathelyi Galaxy RRC versenyzői az idei esztendő utolsó világtáncosoknál vettek részt Szlovéniában. A ljubljánában megrendezett World Cup Final 2024 and World Cup Small Formation Ladies Világtáncosok

versenyén a vasi színeket a felnőtt női csapat: a Dumás-Team csapata kvalifikálta, és képviselhette a nemzetközi viadalon. A kategóriájukban előzetesen nevezett 6 ország 18 csapata küzdött a bajnoki címért. A vasi lányok a versenyen végig, - a selejtező és középdöntő során is - kiemelt teljesítményt nyújtva kerültek az esti fináléba. A koreográfia ismételten óriási sikert hozott, nemcsak a pontozóbírók, de a helyi publikum elismerését is kivívta, produkciójukat hatalmas ováció övezte. A Dumás-Team csapatának az eddigi legjobb világtáncosok eredményt elérve sikerült a dobogó második fokára állni, ezzel ezüstérmes szerepni. A csapat tagjai: Büki Boglárka, Jahn Emma, Molnár Szofi, Németh Bernadett, Lisz Barbara, Lisz Veronika, Pollreisz Petra, tartalék: Petó Léna. A csapat edzői Koszogovits Norbert és Molnár Nóra.

»CSÁGOLY SZILVIA

Hulladéknaptár 2025. Celladömlők

JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
1. Sze S21	1. Szo	1. Szo	1. K	1. Cs S23	1. V	1. K	1. P S22	1. H	1. Sze S21	1. Szo	1. H
2. Cs S23	2. V	2. V	2. Sze S21	2. P S22	2. H	2. Sze S21	2. Szo	2. K	2. Cs	2. V	2. K
3. P S22	3. H	3. H	3. Cs S23	3. Szo	3. K	3. Cs S23	3. H	3. Sze S21	3. P	3. H	3. Sze S21
4. Szo	4. K	4. K	4. P S22	4. V	4. Sze S21	4. P S22	4. Cs S23	4. Cs S23	4. Szo	4. K	4. Cs S23
5. V	5. Sze S21	5. Sze S21	5. Szo	5. H	5. Cs	5. Szo	5. K	5. P	5. V	5. Sze S21	5. P S22
6. H	6. Cs S23	6. Cs S23	6. V	6. K	6. P	6. V	6. Sze S21	6. Szo	6. H	6. Cs S23	6. Szo
7. K	7. P S22	7. P S22	7. H	7. Sze S21	7. Szo	7. H	7. Cs	7. V	7. K	7. P S22	7. V
8. Sze	8. Szo	8. Szo	8. K	8. Cs	8. V	8. K	8. P	8. H	8. Sze S21	8. Szo	8. H
9. Cs	9. V	9. V	9. Sze S21	9. P	9. H	9. Sze S21	9. Szo	9. K	9. Cs S23	9. V	9. K
10. P	10. H	10. H	10. Cs	10. Szo	10. K	10. Cs	10. V	10. Sze S21	10. P S22	10. H	10. Sze
11. Szo	11. K	11. K	11. P	11. V	11. Sze S21	11. P	11. H	11. Cs S23	11. Szo	11. K	11. Cs
12. V	12. Sze	12. Sze	12. Szo	12. H	12. Cs S23	12. Szo	12. K	12. P S22	12. V	12. Sze	12. P
13. H	13. Cs	13. Cs	13. V	13. K	13. P S22	13. V	13. Sze S21	13. Szo	13. H	13. Cs	13. Szo
14. K	14. P	14. P	14. H	14. Sze S21	14. Szo	14. H	14. Cs S23	14. V	14. K	14. P	14. V
15. Sze S21	15. Szo	15. Szo	15. K	15. Cs S23	15. V	15. K	15. P S22	15. H	15. Sze	15. Szo	15. H
16. Cs S23	16. V	16. V	16. Sze S21	16. P S22	16. H	16. Sze S21	16. Szo	16. K	16. Cs	16. V	16. K
17. P S22	17. H	17. H	17. Cs S23	17. Szo	17. K	17. Cs S23	17. V	17. Sze	17. P	17. H	17. Sze S21
18. Szo	18. K	18. K	18. P S22	18. V	18. Sze S21	18. Szo	18. H	18. Cs	18. Szo	18. K	18. Cs S23
19. V	19. Sze S21	19. Sze S21	19. Szo	19. H	19. Cs	19. Szo	19. K	19. P	19. V	19. Sze S21	19. P S22
20. H	20. Cs S23	20. Cs S23	20. V	20. K	20. P	20. V	20. Sze S21	20. Szo	20. H	20. Cs S23	20. Szo
21. K	21. P S22	21. P S22	21. H	21. Sze S21	21. Szo	21. H	21. Cs	21. V	21. K	21. P S22	21. V
22. Sze	22. Szo	22. Szo	22. K	22. Cs	22. V	22. K	22. P	22. H	22. Sze S21	22. Szo	22. H
23. Cs	23. V	23. V	23. Sze S21	23. P	23. H	23. Sze S21	23. Szo	23. K	23. Cs S23	23. V	23. K
24. P	24. H	24. H	24. Cs	24. Szo	24. K	24. Cs	24. V	24. Sze S21	24. P S22	24. H	24. Sze
25. Szo	25. K	25. K	25. P S22	25. V	25. Sze S21	25. P	25. H	25. Cs S23	25. Szo	25. K	25. Cs
26. V	26. Sze	26. Sze	26. Szo	26. H	26. Cs S23	26. Szo	26. K	26. P	26. V	26. Sze	26. P
27. H	27. Cs	27. Cs	27. V	27. K	27. P S22	27. V	27. Sze S21	27. Szo	27. H	27. Cs	27. Szo
28. K	28. P	28. P	28. H	28. Sze S21	28. Szo	28. H	28. Cs S23	28. V	28. K	28. P	28. V
29. Sze	29. Szo	29. Szo	29. K	29. Cs S23	29. V	29. K	29. P S22	29. H	29. Sze	29. Szo	29. H
30. Cs	30. V	30. V	30. Sze S21	30. P S22	30. H	30. Sze S21	30. Szo	30. K	30. Cs	30. V	30. K
31. P						31. Cs S23	31. V		31. P		31. Sze S21

- V Heti kommunális ürítés:
- SZ Szelektív gyűjtés:
- Z Zöldhulladék gyűjtés:
- K Karácsonyfa gyűjtés:

A változtatás jogát fenntartjuk.

Részletes tájékoztatás a gyűjtési körzetekről: www.stkh.hu

Együttműködésüket köszönjük:
az STKH csapata





ÁLDOTT, BÉKÉS
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG
ÚJ ESZTENDŐT
KÍVÁNUNK!

A KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
MUNKATÁRSAI

MVV
PRODUKCIÓ
BEMUTATJA

A GYILKOS KÖZTÜNK VAN

ZENÉS BÜBÖRVI VÍGJÁTÉK KÉT RÉSZBEN



2025. január 25. (szombat) 19.00 óra

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterem
Celddömölki, Dr. Géczi Lajos tér 1.
Játszák:

Kautzky Gréta, Ács Zsuzsa, Somogyi Szilvia, M. Varga Vera, Sz. Csepregi Ilona, Horváth Orsolya,
P. Becskerek Virág, Kőhegyi Kamilla, Orovecz-Dublecz Katalin

Színpadra álmodta

M. Varga Vera

Jegyek a KMKK recepcióján váltható! Jegysűr: 4.000 Ft/ 5.000 Ft/ 6.000 Ft

*Kellemes Ünnepeket kíván a Vulkán Wellness
Hotel & Camping!*

VULKÁN
WELLNESS HOTEL
& CAMPING

*Szeretettel várjuk Vendégeinket az Ünnepek alatt
és a jövő évben is szállodánkban,
szauzavilágunkban és éttermünkben!*

BERUHÁZÁS A JÖVŐBE

Közművesített telkek
a Celddömölki Ipari Logisztikai Park területén

A „Iparterület fejlesztése Celddömölki Városában” című TOP-1.1.1-16 azonosító számú projekt keretein belül Celddömölki Város Önkormányzata új előközművesített területen építési telkeket biztosít az Ipari Logisztikai Park területén, ez által lehetőséget biztosítva a betelepülő cégek számára új, korszerű telephelyek létesítésére.

A kivett beépítetlen területek nagytelkes intenzív beépítésű ipari gazdasági övezetben tartozó ingatlanok (Gip-sz/4), beépíthetőség: 50%, legkisebb/legnagyobb építménymagasság: 6/15 m, minimális zöldterület: 25%.

A telektömb északi határán a már kialakított közvilágítással is rendelkező aszfaltút felől a víz, szennyvíz, elektromos áram, gázszolgáltatás lehetősége biztosított. A belső tömbfeltárás érdekében az 1886/26 hrsz.-ú aszfalt burkolatú út 2025-ben történő megépítésével összekötésre kerül az Alsósági városrész Marx utcájával, így a kettő út közötti terület gazdasági hasznosításához biztosítottá válik a közlekedési infrastruktúra, illetve a közműellátás.

A kivett beépítetlen területek éves bérleti díja:
-1886/19; 1886/20; 1886/21; 1886/22; 1886/23; 1886/24; 1886/27;
1886/28 hrsz-ú 9990 m2 nagyságú területek éves bérleti díja
4.995.000.-Ft+Áfa/év/hrszt
-1886/25 hrsz-ú 9479 m2 nagyságú terület éves bérleti díja
4.739.500.-Ft+Áfa/év
-1886/29 hrsz-ú 6600 m2 nagyságú terület éves bérleti díja
3.300.000.-Ft+Áfa/év

Amennyiben az ajánlat felkeltette érdeklődését, további információkért forduljon a Celddömölki Önkormányzati Hivatal munkatársaihoz, elérhetőség: 95/777-831, 95/777-807!